



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26,
tel. +40-257-561133, fax: +40-257-563067 www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

MINUTA

ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL LIPOVA, CONVOCAT DE ÎNDATĂ, PENTRU DATA DE 20.04.2021, ORA 11,00

La ședința extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată pentru data de 20.04.2022 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, dl. Lăpădat Ioan – Viceprimarul orașului Lipova și consilier local și doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 16 consilieri, absenți fiind domnul Backin Bernhard-Peter (d-na Bandici Raluca Maria, d-na Guțiu Gianina-Irina și d-na Nicolae Daniela sunt prezente on-line).

Dl. Ștefănescu Laurian-Florin, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.301/19.04.2022 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință extraordinară, convocat de îndată, pentru data de 20.04.2022, ora 11,00, având ca ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.76 pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat de îndată, pentru data de 20.04.2022, ora 11,00 – inițiator Primarul orașului Lipova;

2. Proiect de hotărâre nr.73 privind aprobarea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico - economici aferenți obiectivului de investiție „Reabilitarea infrastructurii rutiere pe str.General Petrescu, str.Cuza Vodă, str. Vasile Alecsandri, str.1 Decembrie, str.Mețianu, str.Mihai Viteazu, str.Viilor, str.Mureș, str.Mihai Eminescu, str.Sarmisegetuza, str. Înv. I. Tuducescu, str.Calea Timișorii, str.Aurel Vânătu, str.Sgt. Elena Chiriță, str.Zorilor, str.Clujului, str.Lugojului și str.Eftimie Murgu” – inițiator Primarul orașului Lipova;

3. Proiect de hotărâre nr.74 privind aprobarea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico - economici aferenți obiectivului de investiție „Extindere rețea canalizare menajeră str. 1 Decembrie, Orașul Lipova, jud. Arad” – inițiator Primarul orașului Lipova;

4. Proiect de hotărâre nr.75 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul „Alimentare cu gaze naturale a localităților aparținătoare Orașului Lipova, județul Arad” – inițiator Primarul orașului Lipova.

Dl. Ștefănescu Laurian-Florin, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.1** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 76 pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat de îndată, pentru data de 20.04.2022, ora 11,00** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”.

Dl. Ștefănescu Laurian-Florin, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 73 privind aprobarea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico - economici aferenți obiectivului de investiție „Reabilitarea infrastructurii rutiere pe str.General Petrescu, str.Cuza Vodă, str. Vasile Alecsandri, str.1 Decembrie, str.Mețianu, str.Mihai Viteazu, str.Viilor, str.Mureș, str.Mihai Eminescu, str.Sarmisegetuza, str. Înv. I. Tuducescu, str.Calea Timișorii, str.Aurel Vânătu, str.Sgt.**

Elena Chiriță, str.Zorilor, str.Clujului, str.Lugojului și str.Eftimie Murgu – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”.

Dl. Ștefănescu Laurian-Florin, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 74 privind aprobarea proiectului tehnic și a indicatorilor tehnico - economici aferenți obiectivului de investiție „Extindere rețea canalizare menajeră str. 1 Decembrie, Orașul Lipova, jud. Arad”** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „pentru”.

Dl. Ștefănescu Laurian-Florin, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.4** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 75 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul „Alimentare cu gaze naturale a localităților aparținătoare Orașului Lipova, județul Arad”** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru”.

Se declară închise lucrările ședinței, drept pentru care s-a întocmit prezenta minută în 3(trei) exemplare originale.

**p.SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,
Cosmin Adrian STANA**